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PYTANIE ,,PRAWDA-FALSZ”

Zadanie

ac R

Dane jest twierdzenie proste: Jezelia = 3. toca = (.
Zatem:

@ = J jest warunkiem wystarczajaoym dlaa = (.

Wybierz jedna cdpowied::
2 Prawda
() Faksz



PYTANIE ,,PRAWDA-FALSZ”

Zadanie

ac R

Dane jest twierdzenie proste: Jezelia > 3, toa = (.
Zatem:

@ = 3 jest warunkiem wystarczajaoym dlaa > (.

Wybierz jedna cdpowiedz:
® Prawda
) Fabz



PYTANIE ,NUMERYCZNE”

Zadanie
Oblicz pole obszaru [) ograniczonego kroywymi: 2 — 1, ¥y — 4:|:"‘l y=0

ROZVIAZAMIE
UWAGA: wymik jest liczbg colkowitg
Pole obszaru I} wynasi:

Odpowiedz




PYTANIE ,NUMERYCZNE”

Zadanie
Oblicz pole obszaru [)ograniczonego kroywymi: £ — 1, ¥ = 4:|:‘t:r y—=0

ROZWIAZANIE
UWAGA: wymik jest liczbg calkowitg
Pale aobszaru I} wynosi:

Cdpowisds | 1 v




PYTANIE ,ZAGNIEZDZONE”

Zad.

Podaj zwizzek miedzy ciggloscia a rézniczkowalnoscig funkgji.

Twierdzenie

L1

Jezeli funkeja flz) jest w pewnym punkcie, to jest w tym punkcie =

catkowalna
roZniczkowalna
inna odpowiedz

ciagta

ograniczona




PYTANIE ,ZAGNIEZDZONE”

Zad.

Podaj zwigzek miedzy cizgtosdia a rozniczkowalnoscia funkdi.

Twierdzenie

Jezeli funkcja f(z) jest | rozniczkowalna # prewnym punkcie, to jestw tym punkcie| Clagla s v
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- PYTANIE ,,JEDNO

R,

KRC

Funkcja odwrotna do funkcji ciagtej i rosnacej jest
Wybierz jedna odpowiedz:

O ciaglairosnaca

O ciaglai malejaca

(O daglainierosnaca




L —
- PYTANIE ,,JEDNO

R,

KRC

Funkcja odwrotna do funkgji ciagtej i rosnacej jest
Wybierz jedna odpowiedZ:

~ ciaglaimalejaca

~ cigglainierosnaca

. daglairosnaca




Wybierz wszystkie poprawne:
F{x) nie jesz ciggts w punkcie @ — 1

lim, ,, f(z)= -2

T} jest ciagla prawostronnie w punkcie & — 1
1) =4

lim; ,; f(x) — F(1)

m, ,, fiz)— 4

lim, ,, f(z) — £(1)

F{T) jest ciagla w punkcie x — 1

lim, v f(z) # lim, ;- f(=x)

lim, . f(z) — -2

weszystkie wymienione odpowiedszi s3 bledne
lim, 0 f(z) — 4

lim, .4 f(z) = -2

F{x) jest cigsta lewostronnie w punkde T — 1

I-'i]:':'z—n]+ f[ﬂ:} — f{ll

O00DO0OD0DO0DODODODODDODOORDO
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Zad.
Furkeja gy = f(x) dana jest 23 pomocy wykresu.

¥ 1 i |/ T ] L] ] i ]
¥

Wybierz wszystkie poprawne:

F() nie jest ciagha w punkcie T = 1

lim, ,, f(z)~ 2
_F[z} jest ciggta prawostrennie w punkcie T — 1
f) =4
lim. 1 f(z) = f{1)
lim, ,, f(z) -~ 4

lim, ;- fiz) = (1)
F(z) jest cizgta w punkcie z = 1

lim, . f{z) 7 lim, ,y- f(z)

lim, ,,. f(z) 2

wezystkie wymienione odpowiedzi 53 btedne
lim, 0 fz) = —4

lim . f(z) = -2

F(x) jest cizsta lewostronnie w punkde T — 1
lim, 0 f(z) = f(1)

A Y




PYTANIE ,,DOPASOWANIE”

Zzdanis

Obliczyé mase m tuku K - o+ %:l:2 =0,z ¢ {3, 1), keorego gestosd liniowa jest réwna p{T, ) = v

=.
ROZWIAZANIE
prayjmijmy:

a) catki krzyveoliniows] skisrowanse] b) catki kryveoliniowej nieskierowane]

g3 d) 3 (8 — 2v2) 22 — /2 f inna odpowied:

= masg M tuku K o gestoici p(T, ¥) obliczamy za pomoca:
Wybierz... 2

» masatuku K wynosi: Wybierz... ¥




Zadanis
Obliczyé masg m tuku K : ¥+ 322 = 0,z € (—/3, 1)

ROZWIAZAMIE

praygmijmye
a) catki krywecliniows] skierowans b cati kryweolini
g d) (8 — 2v2) 212 — 2 £ inna

» mase M tuku K o gestodc p(z, ¥) obliczamy za pomoca:

» masa tuku K wynosi:

PYTANIE ,,DOPASOWANIE”

Wybierz... &

e

linicwa jest rdwna p{T, ¥)




PYTANIE ,,DOPASOWANIE”

Zadanie

Obliczyé maze M huku K - ¢+ %:l:2 =0,zc I[—y"ﬁ,—l} . kzérego gestosd liniowa jest rdwna p(E, ¥) — L 3

I

ROZWIAZAMIE

erayimifnmy-
a) catki kroyweoliniows) skisrowans) b) catki krzywaoliniowej nieskisrowane]

2 d) 3 (8 — 2v2) 82— 2 f) inna odpowied:

» mase M tuku K o gestosc p(x, ¥) obliczamy za pomoca:

»  masa tuku K wynosic . s |
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Zadanie

Dhliayfcﬂhq[fm@.gdzie IDjest cbszarem ograniczonym krzywymiz gy — 1 — f,y: I

Rozwigzanie
Proyimijry: &) OX  p)0O¥ 91 dy—
Kinnaodpowiedz )y BT

b=
il=

g)

« obszar I} zapisujemy jako normalny wzgledem osi

» oOInaczato, e T

s oznaczato e X

« ozZmaczato. ifely &

*»  oInaczato el S

= zewnetrzng catkg jest catka po zmienng

= po obliczeniu catki wewnetrznej otrzymujermy cathe pojedyncza cznaczong z funkji

»  ostEtecznie Dtlzy?nujerrl}r[fm:

h]z!—::

Wybierz...

Wybierz...

Wybierz...

Wibierz...

Wbierz...

Wybierz...

Wybierz...

Wbierz...

D2+t z




Zadanie

Dhlfayfcﬂkq!jm gdrzie [} jest ohszarem ograniczonym krzywymiz gy — 1 — f,y: I

Rozwigzanie
Proimijmy: a)OX b)) O¥F g1 d) —
k) inna odpowiedz hy U+

[
Hl=

e

« obszar [ zapizujemy jake nermalny wzgledem osi

» OINECza o, Ie X

= ozraczato, fe X

= ozZnaczato el >

*» oInacIzto, el

= zewnetrzng catkg jest catka po zmienneg]

= po obliczeniu catki wewnetrznej otrzymujermy catke pojedyncza cznaczong z funkoji

= OItatECInie oIrZyMUjERTY [ f wdzdy —

Wybierz... =

2yt 4z

bl
=




Zadanie

Dhliayfcﬂhq!fm gdzie [}jest chszarem ograniczonym krzywymiz g — 1 — ::2,3;: T

Rozwigzanie
Pryimijmy: a)0OX b)) O0¥ g1
K)inna odpowiedz Ny 0T

bt
Hl=

d) —

e)

« obszar I zapisujemy jake normalny wzgledem osi

s OINECIALD, Ie T

»  oznaczato, ie

«  ozZnaczato, el =

»  oIZnaczato, ie i S

= zewnetrzng catkg jest catka po zmienng]

no

g1z

= po obliczeniu catki wewnerzne] otrzymujemy cathe pojedyncza cznaczona z funkji

+  oEtEtecIhie umujewz.fmz

h]zz—::

p-2' ++x



Zadanie 48
Obliczye ohjetost bryly V ograniczonej powierzchniamiz z = 2, z = —3 — m, iy rw=0

Wybierz wszystkie poprawne:

O

a

O

O 00 0o0o0oo0oooad

objetast bryky szkazanej w Zadaniu WYINaczyTy I WIoru |V| = HD [_fz I[:I:,p'] — _fll[I, y}}i’mdy gdzie
V=[(z,u,2) c R*:(z,y) c DA fi(z,¥) < z < falz, 1)}

ohjetost bryky ¥V wekazanei w zadaniu wyznaczymy ze wzoru |V| = HD [_fg I[:l:,z} ~fi [i:,, 2]}Eh'.dzgdzie
V={(z,u2) e R :(z,2) c DA filz,2) <v = falz, 2)}

objgtoéé brydy ¥ wskazanej w zadaniu wyznaczymy ze wzoru |V] = HD (flz,z) — f2(z, z))dzdz gdzie
V={(z,5,2) c B®:(z,2) c DA fi(z,2) <y =< falz,2)}

pao dokonaniu zamiany zmiennych orymujemy: @ < @ < Ix

po dokananiu zamiamy zmienmych otrzymujermy: 0 < ¢ < 2x

po dokonaniu zamiany zmiennych otreymujemy: 0 < r< 1

po dokonaniu zamiany zmiennych oorzymujermy: 0 < 7 < — 2 sin g

po dokonaniu zamiany zmiennych oorzymujemy:; —2sing < r <0

po dokonaniu zamiany zrmiennych otrzymujemy: |V] = ﬂ-ﬁl[ﬁ + r)drde

po dokonaniu zamiany zmiennych otrzymujemy: |V] = ‘Uﬁ[ﬁr + rz'_idnﬂin

po obliczeniu catl wewnetrzng| otrzymujemy catke pojedyniczs z funkgji: ——::lill3 i

po obliczeniu catki wewnesrzne] otroymujerny catke pojedyncza z funkei: 10 sin? ¢ — %sin’ I}
objgtadé bryy Vwynesi: V| = Sar + 2

objgtoéé brydy Vowynesi: |[V| =20 4 =




Zadanie 4B
Cbliczyé chjetosf brdy V ograniczonej powierzchniami: 2 = 2, 2 = -3 — /7% + 33, g yz + 3y =0
Wybierz wszystkie poprawne:

" objetod bryly V wskazanej w zadaniu wyznaczymy ze wzoru [V] = [Ip (fa(z, ) — fu(z, y))dzdy zozie
V={iz,mz) c B :(z,9) € DA filz,¥) < z < falz,9)}

objetost brgky ¥ wskazanej wzadaniu wyznaczymy ze wzoru |V| = HD {_F;[:l:,z} —fi I_'I, z]]d'.tu'.z Edzie
V=[lz,p2)c B®:(z,2) c DA fi(z,2) =y < falz, 2)}

objetaéé brydy V wskazanej w zadaniu wyznaczymy ze wzoru |V]| = HD (hlz,z) — f2lz, z))dzdz gdzie
V—{{z,myz) c B :(z,z) c DA fi(z,2) <y < falz, 2)}

 po dokonaniu zamiany zmiennych otrzymujemy: & < ¢ < 2x

po dokonaniu zamiany zmiennych otrzymujemy: 0 < ¢ < 2x

po dokonaniu zamiamy zmiennych otrzymujery: 0 < =< 1
 po dokonaniu zamiany zrmiennych otrzymujemy: 0 < £ < — 2 sin ¢

po dokonaniu zamiany zmiennych oorzymujemy: —28indg < r << 0

po dokonaniu zamiany zmiennych otrzymujemy: [V] = [[4(5 + r)drdd
. po dokonaniu zamiany zmiennych otrzymujemy: [V] = ﬂ’a[ﬁr JL rz}drdgi

po abliczeniu catki wewnetrznej otroymujemy cathe pojedynczg = funkcji: —%:li]l3 i}
© po obliczeniu cati wewngsrne] otrzymujemy cabk pojedyncza z funkgi: 10sin® ¢ — Zsin® ¢
. objewst bryly Vwynosi: |[V] =5 + 3

objetadé brgy Vowynosi: |[V] =20 + =«

<<
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- ,0kiem nauczyciela”

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkeji f(z,y) =1 + 6z — 22 — zy — y?
Wybierz wszystkie poprawne:

Dziedzing funkgji jest R

fi=6—2z — 3y

fy=—x—2y

Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny

8OO0

Punkty (12, —6), (4, —2) sa punktami stacjonarnymi funkgji f

S 0Q

| AR
zy—_]-

vy = 2
£.(4,-2) = -1
W{i4,—-2)>0
Funkcja f nie posiada ekstremow lokalnych

Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (12, —6)

S O0080O0

Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 13 w punkcie (4, —2)
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~okiem studenta”

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkgji f(z,y) = 1 + 6z — z2

— 3y —y>
Wybierz wszystkie poprawne:

(] Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny
Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 13 w punkcie (4, —2)
fi=6—2x— 3y

fiz(4,-2) = -1
Dziedzina funkcji jest R
Punkty (12, —6), (4, —2) sa punktami stacjonarnymi funkgcji f
Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (12, —6)
fg=—x—2y
wW4,—-2) >0

Funkcja f nie posiada ekstremoéw lokalnych

ey
zy—

"

yy =

O 00000O0O0O0O0DRG0



K

Przeglad podejscia
F

Przeglad podejscia
K

Przeglad podejscia
K

Przeglad podejscia
K

Przeglad podejscia
A

Przeglad podejscia
S

Przeglad podejscia
M

Przeglad podejscia

E
Przeglad podejscia

Indeks

Stan

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

,okiem nauczyciela”

Tytut/ Imie / Nazwisko
-

Rozpoczeto

11 maja 2021
18:16

11 maja 2021
18:15

11 maja 2021
18:15

11 maja 2021
18:15

11 maja 2021
18:16

11 maja 2021
18:15

11 maja 2021
18:15

11 maja 2021
18:39

11 maja 2021
18:15

Zakoriczono

11 maja 2021
18:30

11 maja 2021
18:44

11 maja 2021
18:32

11 maja 2021
18:33

11 maja 2021
18:44

11 maja 2021
18:32

11 maja 2021
18:39

11 maja 2021
18:41

11 maja 2021
18:27

Czas

wykonania

13 min. 33
sek.

28 min. 55
sek.

17 min. 36
sek.

18 min. 12
sek.

28 min. 22
sek.

16 min. 34
sek.

24 min. 2 sek.

1 min 47 sek.

11 min. 52
sek.

Ocena/3,00

2,57

3,00

3,00

3,00

3,00

2,57

1,97

0,51

3,00
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,okiem nauczyciela”

Uczestnicy

33

30

27

2%

21

M .

B Uczestnicy

0,00-0,20 0,20-0,40 0,40- 0,60 0,60- 0,80 0,80 - 1,00 1,00- 1,20 1,20 - 1,40 1,40-1,60 1,60 - 1,80 1,80 - 2,00 2,00- 2,20 2,20 - 2,40 2,40 - 2,60 2,60 - 2,80 2,80 - 3,00

Ocena



Rozpoczeto wtorek, 11 maja 2021, 18:15
Stan Ukonczone
Ukoriczono wtorek, 11 maja 2021, 18:32

Wykorzystany 17 min. 36 sek.
czas

Ocena 3,00 pkt. na 3,00 pkt. mozliwych do uzyskania (100%)

Pytanie 1
Poprawnie

Ocena: 3,00z
3,00

¥ oflagyj
pytanie

& oy
pytanie

Zadanie 1A
Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkdji f(z,y) =1+ 6z — 2 - Ty — y2

Wybierz wszystkie poprawne:
Funkgja f ma jeden punkt stacjonarny
- Dziedzing funkcji jest R
oy =2
Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 13 w punkce (4, ~2)
W(4,-2)>0

fy=-z-2
Funkgja f ma minimum lokalne w punkeie (12, —6)
g

Punkty (12, —6), (4, —2) sa punktami stacjonarnymi funkcji f
::’::(4’ _2) ==
fi=6-2x—3y

- Funkgja f nie posiada ekstreméw lokalnych

<

< <K<K

Twoja odpowied? jest poprawna.

Prawidtowymi odpowiedziami sa: fy = — — 2y

 Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny
"

oy =
W(4,-2)>0
, Funkcja f ma maksimum lokalne rowne 13 w punkie (4, —2)



Rozpoczeto
Stan
Ukoriczono
Wykorzystany
czas

Ocena

Informacja
zwrotna

wtorek, 11 maja 2021, 18:39
Ukonczone

wtorek, 11 maja 2021, 18:41
1 min 47 sek.

0,51 pkt. na 3,00 pkt. mozliwych do uzyskania (17%)
Zadanie 1A nie zostato zaliczone. OCENA 2

Zadanie 1A

Wybierz wszystkie poprawne:

| ~ Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny
O =22y

M
yy_2

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkgji f(z,y) =1 + 6z — z— Y — y2

| Punkty (12, —6), (4, —2) sa punktami stacjonarnymi funkgji f

| Funkgja f ma minimum lokalne w punkcie (12, —6)

| Funkgja f nie posiada ekstreméw lokalnych

Twoja odpowied? jest czesciowo poprawna.

Wybrates zbyt wiele opciji.
Prawidtowymi odpowiedziami sa: fy = —x — 2y
, Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny

, Funkgcja f ma maksimum lokalne réwne 13 w punkcie (4, —2)




,okiem nauczyciela”

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkgji f(z,y) = In (6 — i y) t+y

Wybierz wszystkie poprawne:

8 00O

0@

RO00R80 O

Dziedzing funkcji jest R x (0, oo)

' 1
fI = 6—x2—y

Fie . 5—x®—y
fy i

Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny

Punkty (—1, 4), (0, 5) sa punktami stacjenarnymi funkcji f

(1 — —2:
(B
o 2y—2x2 12
W (E—z2—yp
o (D'.l 5) ==l
Wi(0,5) >0

Funkcja f nie posiada ekstremow lokalnych

Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (—1, 4)

Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 5 w punkcie (0, 5)




==

7&

-~ okiem studenta”

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkcji f(z,y) = In (6 — 2 — y) +y

Wybierz wszystkie poprawne:

O 00 000 0 0O0OO0oO0O0

Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 5 w punkcie (0, 5)
Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (—1, 4)

Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny

Dziedzing funkcji jest R x (0, o0)

f, - 5—::2—y

¥y 6—z2—y
fi= ks
£ 6—zx2—y

Punkty (—1,4), (0, 5) sa punktami stacjonarnymi funkgji f
:::’z(oa 5) =1

mo_ _ —2x
o 622y
W(0,5) >0
"o 2y—2z2-12
W (6-22—y)

Funkcja f nie posiada ekstremoéw lokalnych
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,okiem nauczyciela”

Tytut / Imig /

O Nazwisko
S

O
Przeglad podejscia
R

L Przeglad podejscia
K

= Przeglad podejscia
J

H Przeglad podejscia
S

U Przeglad podejscia
M

O
Przeglad podejscia
4

O
Przeglad podejscia
P

D Przeglad podejscia

Indeks

Stan

Ukonczone

Ukonczone

Ukoriczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Ukonczone

Rozpoczeto

30 kwietnia 2021
14:15

30 kwietnia 2021
14:15

30 kwietnia 2021
14:15

30 kwietnia 2021
14:15

30 kwietnia 2021
14:16

30 kwietnia 2021
14:16

30 kwietnia 2021
14:15

30 kwietnia 2021
14:15

Zakonczono

30 kwietnia 2021
14:44

30 kwietnia 2021
14:44

30 kwietnia 2021
14:44

30 kwietnia 2021
14:44

30 kwietnia 2021
14:45

30 kwietnia 2021
14:44

30 kwietnia 2021
14:43

30 kwietnia 2021
14:42

Czas
wykonania »

29 min. 21 sek.

29 min. 17 sek.

28 min. 58 sek.

28 min. 55 sek.

28 min. 49 sek.

28 min. 3 sek.

27 min. 21 sek.

26 min. 55 sek.

Ocena/5,00

5,00

1,57

5,00

4,29

0,86

3,29

5,00

4,29
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I Uczestnicy

30

Uczestnicy
o

o w
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Ocena



Rozpoczeto
Stan
Ukoriczono
Wykorzystany
czas

Ocena
Informacja
zwrotna

pigtek, 30 kwietnia 2021, 14:15
Ukoriczone

piatek, 30 kwietnia 2021, 14:44
28 min. 58 sek.

5,00 pkt. na 5,00 pkt. mozliwych do uzyskania (100%)
Zadanie 1B zostato zaliczone. OCENA 5

Zadanie 1B

Wyznaczy¢ ekstrema lokalne funkdji f(z, y) =

Wybierz wszystkie poprawne:

In(6—2>—y)+y

* Funkdja f nie posiada ekstremow lokalnych

"o 2y—2z’—l2
W™ (6-aryp

e

~ Funkgja f ma minimum lokalne w punkcie (—1,4)

Funkgja f ma maksimum lokalne rowne 5 w punkcie (0, 5)

1,:’1:(0, 5) —g =, |

3 1
fi=vie
N 9z
= ey

Funkgja f majeden punkt stagjonarny

~ Punkty (—1,4), (0, 5) sa punktami stacjonarnymi funkdji f

Dziedzing funkgji jest R x (0, co)

<<

Twoja odpowied? jest poprawna.
; ; e |
Prawidtowymi odpowiedziami sg: fy = iy

, Funkcja f ma jeden punkt stacjonarny
n_ &

T oy
W(0,5) >0

,Funkeja f ma maksimum lokalne rowne 5 w punkie (0, 5)



Rozpoczeto piatek, 30 kwietnia 2021, 14:15
Stan Ukoriczone
Ukoriczono  piatek, 30 kwietnia 2021, 14:44

Wykorzystany 28 min. 55 sek.
czas
Ocena 4,29 pkt. na 5,00 pkt. mozliwych do uzyskania (86%)
Informacja Zadanie 1B zostato zaliczone. OCENA 4,5
zwrotna

Zadanie 1B
Wyznaczyc ekstrema lokalne funkgji f(z,y) =In (6 — 2° — y) + y

Wybierz wszystkie poprawne:
‘Funkdja f ma maksimum lokalne rewine 5 w punkce (0, 5) v
Dziedzing funkgji jest R x (0, 00)

~ Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (—1,4)

ﬂfy 3 (ﬁ-z'-v)’ £

y _ W

W ooy
Funkdja f ma jeden punkt stacjonarny K'4

:ll.‘,z(O’ 5) =-1
~ Funkga f nie posiada ekstreméw lokalnych

~ Punkty (—1,4), (0, 5) s punktami stacjonarnymi funkeji f

L

v fv*"‘

- W(0,5) >§ v

Twoja odpowied? jest czeéciowo poprawna.
Wybrates zbyt wiele opcji.
Prawidtowymi odpowiedziami sg: fy =

5-zy
6-z2-y

, Funkgja f ma jeden punkt stacjonarny

g — —2
B b2y
W(0,5) >0

, Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 5 w punkcie (0, 5)



Rozpoczeto piatek, 30 kwietnia 2021, 14:26
Stan Ukoriczone
Ukoniczono piatek, 30 kwietnia 2021, 14:44

Wykorzystany 17 min. 42 sek.

Ocena 1,57 pkt. na 5,00 pkt. mozliwych do uzyskania (31%)
Informacja Zadanie 1B nie zostato zaliczone. OCENA 2

Zadanie 1B
Wyznaczyc ekstrema lokalne funkgji f(z,y) =In (6 — 22 —y) + y

Wyhbierz wszystkie poprawne:
= )‘ v Twoja odpowieds jest czesciowo poprawna.
~ Funkcja f ma maksimum lokalne réwne 5 w punkcie (0, 5) | Poprawnie wybraleé 3,
© Punkty (—1, 4), (0, 5) sa punktami stacjonarnymi funkdji f Prawid}owymi odpowiedzi amisa; ﬂl = 2:37::3_
| W(0,5)>0

, Funkgja f ma jeden punkt stacjonarny
N
inkcja f ma jeden| AT gty
~ Funkcja f ma minimum lokalne w punkcie (—1, 4) / W(O, 5) >0
£4.(0,5) = —1 , Funkeja f ma maksimum lokalne rowne 5 w punkeie (0, 5)
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o0
Wyznaczy¢ promien, przedziat i chszar zbieznosci szeregu potegowego (1) Z(—l)"

n=1
Rozwiazanie
AT W R A i T Y S O
REAYIDImY: a)( 1) 8 b) 8 ()( 1) ™mi8 d ™8
* zgodnie z twierdzeniem d'Alemberta obliczamy granice g = lim o ,gdzie ap =
n00 | Qp

Przyjmijmy:e)oo )7 g1 h)% 0

® granicagrownasie g ¥

* promien zbieznosci szeregu potegowego (1) jest rowny| § +

Praymimy:) {0} K (=7,7) D(-1,1) m(-7,7) m)(-o0,+0)

* przedziat zbieznosci szeregu potegowego (1) jestrowny| | %

Badamy zbieznosc szeregu potegowego (1) na krancach przedziatu zhieznosci

,okiem nauczyciela”

zn

™+8

o dlaz =" lewy kraniec” otrzymujemy szereg liczbowy| rozbiezny & |na podstawie| Kryterium poréwnawczego

4

o dia z =" prawy kraniec " otrzymujemy szereg liczhowy| Zbiezny % |napodstawie| kryterium Leibniza

Praymimy:aa) {0} bb)(—3,3) ) (—4,3) dd)(—3,3) ee)(-3,3) M(-7,7) g&(-7,7) b (-7.7) W (-7,7) §(-1L1) Ko (-1,1) I

(-1,1) mm)(-1,1)  nn)(—o00,+x0)

“»

* obszar zhieznosci szeregu potegowego (1) jest rowny| |l

4
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o0 n
Wyznaczy¢ promien, przedziat i obszar zbieznodci szeregu potegowego (1) Z (—1)" z
=~ +38
Rozwiazanie
o n_z" " TS S TR
Prayjmijmy:a) (~1) s D) mis 9 (-1) 8 Lr
* zgodnie z twierdzeniem d'Alemberta obliczamy granice g = lim 'M ,gdziean =| ¥
e n00 | Qp i
Przyjmijmy:e)oo 7 g1 h)% i)of . b
* granicagrownasie, ¥ h g d
i
* promien zhieznosci szeregu potegowego (1) jest réwny| ¥ h i
i
, k
Przyjmijmy: j) {0} k) (_ %’ %) l) (_1’ 1) m) (_7’ 7) n (_00’ +°°) |
* przedziat zhieznosci szeregu potegowego (1) jestréwny| ¥ m ) ,
n kryterium poréwnawczego
Badamy zbieznosc szeregu potegowego (1) na krancach przedziatu zhieznosc kryterium d’Alemberta

o dlaz =" lewy kraniec” otrzymujemy szereg liczhowy

na podstawie| warunku koniecznego zbieznosci szereBu

na podstawie| warunku koniecznego zbieznosci szeregu

o dlaz =" prawy kraniec” otrzymujemy szereg liczhowy

“Kkryterium o Alemberta
Praymimy:aa) {0} bb) (—3,3) €0 (~3,3) dd)(—3,3) ee)(—3,3) f) (keyetjurgdiducyeonn) (—7,7) i (~7,7) §)(-1,1) k(-1,1) N
(-1,1) mm)(-1,1)  nn)(—o0,+0) kryterium Leibniza

* obszar zhieznosci szeregu potegowego (1) jest rowny 4 | aa bb cc dd ee ff gg hh ii jj kk I| mm nn
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(-4

PARE

00
Wyznaczy¢ promien, przedziat i obszar zbieznosci szeregu potegowego (2) Z

n-1

Rozwigzanie

o Podstawiajac t = 3 — 4 otrzymujemy szereg potegowy (3) postaci| b + | gdzie

o0 t o0 tﬂ 00 t n § 00 tn
a)zzn.nﬁ b)gf'-n'r‘ d;(i)n d);;

n=1

Badamy zbieznos¢ szeregu potegowego (3)

Przyjmijmy: e);_%; 2" .nd g);,# h);l;

* zgodnie z twierdzeniem Cauchy'ego-Hadamarda obliczamy granice g = lljn \7 |an |, gdzie an =
00

Prymimy:)0 )5 K1 D2 m)oo

-
v

* granica g réwnasie| |

<4

o promien zbieznosci szeregu potegowego (3) jest rowny | |

Przyjmijmy: n) (o0, +00) 0)(-2,2) p)(-1,1) I’)(—%,%) s){0}

* przedziat zhieznosci szeregu potegowego (3) jestrowny | 0 ¥
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Badamy zhieznosc szeregu potegowego (3) na krancach przedzialu zbieznosci

¢ dlat="lewy kraniec" otrzymujemy szereg liczoowy| Zbieiny

ar

kryterium Leibniza

¢ dlat =" prawy kraniec” otrzymujemy szereg liczbowy

jako harmoniczny pigtego rzedu

A

Przyjmijmy: aa) (~00, +00) bb)(-2,2) c0)(-2,2) dd)(-2,2) ee)(-2,2)

mm) (—%, %) mn) {0}

¢ obszar zhieznodci szeregu potegowego (3) jest rowny | €€

Rl

Powracamy do podstawienia i szeregu potegowego (2)

Przyjmijmy: AA) (—00, +00) BB)(-2,2) CC)(-2,2) DD)(-2,2) EE)(-2,2) FA(-

b1 MEL L) W{0)

* obszar zbieznosci szeregu potegowego (2) jest rowny | MM

s przedziat zbieinosci szeregu potegowego (2) jest rowny | ||

Prymimy00 PR3 91 M2 Yoo

* promief zhieznodci szeregu potegowego (2) jest rowny| R

M(-1,1) @(-11) (-L1) (-1 |

=) 69(=5-3) M(=3,-0) W=5-1) DG 3) WD) W

DE5y) W39
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Wyznaczyc promien, przedziat i ohszar zbieznosci szeregu potegowego (2) Z( —

Rozwiazanie

* Podstawiajact = 3 — 4z otrzymujemy szereg potegowy (3) postaci| # | gdzie

0 tn o0 t n o0 tn
0% g 0L (3) 7 02T

n-1

a0 o o

Badamy zbieznosc¢ szeregu potegowego (3)

£
nd

Primimyie) s H2"-n° gt h)

4

* zgodnie z twierdzeniem Cauchy'ego-Hadamarda obliczamy granice g = "lf’m ‘7 |an |, gdzie an =
00

Przyjmijmy: i) 0 j)% Kl N2 moo

= o0a =~ m

o granicagrownasie| % [ijkim

ijkim

4

* promien zhieznodci szeregu potegowego (3) jest réwny

Przyjmijmy: n) (—00, +00) 0)(-2,2) p(-L,1) n(- ;,5) s){0}

A
3 ¢

o przedziat zbieznosci szeregu potegowego (3) jest rowny noprs
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Badamy zbieznosc szeregu potegowego (3) na krancach przedzialu zbieznosi warunku koniecznego zbieinosci szeregu
o dlat =" lewy kraniec” otrzymujemy szereg liczoowy ::;::!nf na podstawie | kryterium Cauchy'ego ;
UYL N T a— ., T s
ab=" prouyKrantec " Ofzymujemy SIereg ICZOOW| roghigiy * |14 POCSAWE warunku koniecznego zhieznosci szeregu
krytrium Leibniza
Prayjmijmy:aa) (oo, +00) bb)(-2,2) o){-2,2) dd)(-2,2) ee)(-2,2) M)(~1,1) kegetiky dicbbeth, 1) i) (-1,1) D)(-3,3) KO(-5,3) M(-5.3)
mm) (_%1%) mn) {0} jako harmoniczny pigtego rzedu

<»

aa bb cc dd ee ff gg hh i jj kk Il mm nn

¢ obszar zhieznosci szeregu potegowego (3) jest rowny

Powracamy do podstawienia i szeregu potegowego (2)

orining M (-, o) B(-22) O(22) (-2 B39 M(-4-1) a(-4-4) w(-4-4) 05 DY) W W
4wk m)

AA BB CC DD EE FF GG HH Il ) KK LL MM NN

Rl

¢ obszar zhieznosci szeregu potegowego (2) jest réwny

Eld

v przedziat zhieznodcl szeregu potegowego (2) jest rowny AA BB CC DD EE FF GG HH Il 1) KK LL MM NN

Pjmimi0)0 P2 R 91 M2 oo

<>

% promien zbieznosci szeregu potegowego (2) jest rdwny OPRSTU
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